

Калужские таможенники провели урок финансовой грамотности для школьников

Тематика: **Социальная сфера**
Корпоративные новости

Дата публикации: 2.11.2022

г. Калуга

Дата мероприятия / события: 14.10.2022

Накануне Дня таможенника сотрудники Калужской таможни провели открытый урок для учеников 7х классов Гимназии №19 г. Калуги. Темой урока стало повышение финансовой грамотности среди юного поколения.

Таможенники рассказали учащимся базовые финансовые понятия, объяснили значение, роль и место налогов в жизни общества и государства. Дети проанализировали доходы и расходы своей семьи, составили личный финансовый план.

«Нашей задачей было повысить интерес к финансовой грамотности, а также воспитать у учащихся чувство общности между гражданами и государством, сформировать здоровую гражданскую позицию», – сообщила начальник организационно-аналитического отделения Марина Родионова.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147710/>